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Nerimakugikai Komeito News

練馬区議会公明党は、「大衆と共に」をモットーに、常に区民の皆さまの声に耳を傾け、
政策を提案してまいりました。平成29年第1回定例会では「今こそ議会改革に取り組むべき」と訴え

 「議員定数削減」や「議員自ら身を切る改革」を強く主張しました。
その結果、「費用弁償ゼロ」と「政務活動費使途のホームページ公開」を実現することが出来ました。
これからも、区民の皆さまから信頼される区政を実現するため、全力で取り組んでまいります。
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楽しみながら自分にあった健康管理が出来るスマートフォン用の
アプリを開発します。
①体重や血圧、健康診査の結果が記録できます。
②ウォーキングコースを紹介します（歩数に応じて日本一周コース、
　東海道コースなど）。
③グループ登録により、歩数のユーザーランキングが表示されます。

アプリ登録推進
キャンペーン実施
平成29年11月～12月の２か月間
に、アプリを登録いただいた区民
の方に抽選で右記の健康支援グッズ
をプレゼントします。
（商品の発送は平成30年1月以降）
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「公明党は議会改革の
先頭に立ちます！」

▲血圧計

▲アームモバイル
   ポーチ

◀塩分計

公明党が実現！ 平成29年度予算に反映しました

視覚障がい者のホーム転落事故を受けて、公明党は署名等を
通じ予防策を強く要望。その結果、内方線付き点状ブロックが
未整備の5駅（桜台駅、富士見台駅、豊島園駅、武蔵関駅、新桜
台駅）への設置費用が予算化されました。また平成32年度まで
に、西武線・練馬駅へのホームドア設置も決まりました。

練馬区独自の
健康管理アプリで健康推進！

区内全ての駅に、転落防止用の
「内方線付き点状ブロック」を設置へ

本年4月、区内２か所目のリハビリテーション病院となる
「ねりま健育会病院」（100床）が開院。新たに、高野台運動場
跡地にも回復期リハビリテーション病院を誘致してまいりま
す。また、順天堂練馬病院を増床（90床）・３次救急医療病院
として医療機能を拡充します。

回復期リハビリテーション
病院が開院！
さらに高野台運動場跡地に新病院を誘致
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内方線付き点状ブロック ホームドア

ねりま健育会病院 リハビリ風景（イメージ）

（大泉学園町）

内方線

練馬区議会公明党は区民の皆様のために働きます！
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